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Ιερομόναχος Μύρων Σιμωνοπετρίτης: Η Υπεραγία 
Θεοτόκος στη ζωή της Εκκλησίας (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Ο κατανυκτικός Εσπερινός της Β’ Κυριακής των Νηστειών, 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 31η Μαρτίου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Θείας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Καλαμαριάς. Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο οικείος 
Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, συμπροσευχομένου του ιερού 
κλήρου της τοπικής Εκκλησίας και πλήθους πιστού λαού.
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Καλεσμένος ομιλητής του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου ήταν ο Ιερομόναχος π. 
Μύρων Σιμωνοπετρίτης, ο οποίος μίλησε με θέμα: «Ἡ Ὑπεραγία Θεοτόκος 
στή ζωή τῆς Ἐκκλησίας – θαυματουργές εἰκόνες τῆς τοπικῆς μας 
Ἐκκλησίας».
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Πρωτίστως, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε εγκάρδια τον εκλεκτό καλεσμένο-
ομιλητή, ευχαρίστησε θερμά τον Γέροντα Ελισσαίο, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, για την ευλογία που έδωσε στον π. Μύρωνα να 
προσέλθει στην Καλαμαριά, όπως και τον π. Μύρωνα για τον κόπο της ελεύσεως 
του και για την αδελφική διάθεση του να απευθύνει στη σύναξη λόγο οικοδομής 
και παρακλήσεως.

Ο π. Μύρων, αναφέρθηκε εκτενώς στο πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
εξυμνώντας την υπακοή Της στο θέλημα του Θεού, την αγνότητα και καθαρότητα 
του βίου Της και την ταπείνωση Της.

Επεσήμανε πως η Παναγία αποτελεί την νοητή κλίμακα μέσω της οποίας ο Υιός και 
Λόγος του Θεού έλαβε την ανθρώπινη φύση, παρέχοντας στο πεπτωκός γένος των 
ανθρώπων την προοπτική της κατά χάριν θεώσεως.

Ταύτισε το πρόσωπο της Θεοτόκου με αυτό της Εκκλησίας και επαναλαμβάνοντας 
τον λόγο του Αγίου Ιουστίνου του νέου Ομολογητού, αποκάλεσε την Παναγία 
Εκκλησιοτόκο.

Περιέγραψε δε γλαφυρά την σωστική, δια των πρεσβειών Της, παρουσία Της, 
αναφέρθηκε στα πάμπολλα θαύματα Της, και έκανε σε αναφορά στην μεγάλη 
ευλογία που έχει η Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, να φυλάσσει, ως 
πολύτιμο θησαυρό, δύο θαυματουργά Της εικονίσματα: την Παναγία Φανερωμένη 
της Νέας Μηχανιώνας και την Παναγία Ηλιόκαλη των Νέων Επιβατών. Και τα δύο 
σεπτά εικονίσματα αποτελούν κειμήλια του προσφυγικού Ελληνισμού, τα οποία 
σκέπουν τον πιστό λαό της τοπικής Εκκλησίας και αποτελούν πνευματικό λιμάνι 
καταφυγής και παρηγορίας.

Τον Ιερό Ναό κατέκλυσε πλήθος πιστών χριστιανών, οι οποίοι στο τέλος έλαβαν 
συγχώρεση και ευλογία για την συνέχιση του αγώνα της Σαρακοστής, από τον 
ομιλητή.














